

■第五届中创会之人物特写

从两手空空到生意场上小有名气的成功人士  
从有几千元创业资金到经营多家直营连锁店

# 他们 伴随 88 创富热线成长



图片由本人提供

1996年,大学毕业不到一年的高嘉蔓筹集了15万元开设了郑州第一家美饰工作站,一炮走红,半年收回全部投资,一年发展加盟店30多家,迅速成为饰品行业的一面旗帜。

2004年,高嘉蔓在历经了两年的市场调查和分析之后,推出了在国内尚属空白的“漂亮宝贝时尚毛绒专卖店”,开始频频亮相于88创富热线举办的中创会,并迅速吸引了大量的眼球。但高嘉蔓没有急于求成,在先慢后快的节奏下,先是在省内几个地市尝试。其间,高嘉蔓没有放过任何一次展示、推广的机会,

高嘉蔓:  
中创会见证我的成功转型

□晚报记者 纪宇 李珂

从2005年第一届中创会举办至今,他们是一批伴随着88创富热线成长起来的“草根老板”。对有意创业的中小投资者来说,他们的经历更加真实,成功之路也更容易复制。第五届中创会开幕前,我们特意挑选了几位创业人物,他们的经历或许对您有所启发。

给热爱时尚事业的中小投资者送去了全新的选择项目。

“可以说,在转型、推广的过程中,88创富热线的中创会起到了非常积极的作用,使品牌形象得到了迅速的提升,为以后的加盟工作做了很好的铺垫。”高嘉蔓说。

事实正是这样。从2006年3月开始,高嘉蔓迅速发力,几个月下来,“漂亮宝贝时尚毛绒主题乐园”已经开到了省外十几个地市,新增专卖店40多家,业绩稳步提升。

魏合心——一碗面做出“文化味”

把“九鼎鬼面”带到郑州的老魏有一本“工作日志”,在这个已经被翻得起了毛边的小本子上,记录着他从2004年来到郑州后的每一件“大事”。

老魏是西安人,从小吃着岐山臊子面长大,对岐山文化有着深厚的感情。在西安经营岐山臊子面馆时,有河南食客品尝过后赞不绝口:“河南人也爱吃面,你这面到了河南一定火!”于是,2004年3月,老魏来到了郑州创业,他骑着一辆破自行车摸遍了郑州的大街小巷,得出结论,臊子面在郑州还有很大发展空间。2004年5月,在郑州南郊的一个城中村里,他的第一家小面馆开张了。

在不足20平方米的小店里,老魏一人身兼厨师、老板、服务员几个角色,征集了近300名顾客的口味建议,最终把已经河南化的臊子面确定为“九鼎鬼面”,并于2004年6月份向工商部门递交了商标注册申请。

凭借着怪异的名字、独特的口味和老魏坚持不懈、不遗余力的推介,他的“九鼎鬼面”名声在外,吸引了不少投资者找他合作,“再加上参加了两届中创会,现在找我加盟的投资人不下百十个。”

从2004年到现在,老魏的“九鼎鬼面”在郑州已小有名气,位于纬三路和农科路的两家店面生意也红红火火。每天,老魏身着汉服在店里与顾客交流面文化,惬意得很。“今年我的目标是在郑州再开2~3家店,同时准备开拓山东市场,因为我发现,山东没有知名面食品牌,我一定要抢占这个空白!”



晚报记者 白韬 图

郑州晚报

**消费1000 赠500**



## 吃喝玩乐 消费接龙活动

诚邀餐饮、娱乐、休闲场所加盟

媒体强力推广 商家强强联盟 市民参与受益 实现多方共赢

洗浴 休闲  
**蓬莱阁**  
(城东店 花园店)  
66365555/69506666

A组

杭邦菜 度假休闲  
信息交流中心  
**西湖明珠**  
(西开发区管委会对面)  
63539588

迪厅 KTV  
**热舞会所**  
(金水路与东明路交叉口)  
65993000

西餐 咖啡  
**西堤岛咖啡**  
(文化路任砦北街交叉口)  
63698355

虚位以待

活动时间:2007年4月13日—5月13日(为期一个月)

活动规则:消费者一个月内在以上五家单位消费,消费满200元可分别获赠徽标一枚,集够五家单位徽标,即可到本报换取价值500元的消费卡一张。

**B组接龙单位招募中……**

郑州晚报消费部 垂询电话:67655272 67655740 13598836820

王泉钟——“花生奶”带富一方人

“现在,泉钟花生奶在河南已经有80多家店了,郑州30多家,这次参加中创会,我还是想把花生奶发展到各个地市。”谈到自己的创业过程,王泉钟仍然保持着一名技术人员的朴实。

6年前,王泉钟在开封一家奶制品厂做技术员,微薄的收入让他萌生了创业的念头,辞职后和妻子来到郑州“找生路”。

没有独特的技术,也没有经商的经验,当时的王泉钟和许多初次创业的中小投资者一样,摸不着门路。看着带来的5000元积蓄一天天减少,王泉钟“急中生智”,偶然间找到了自己的创业项目。“那时候经常一出去就是一整天,饿了就买包子吃,渴了就买豆浆喝。一次喝豆浆的时候突然想到,花生奶的味道要比豆浆好得多,能不能自己加工花生奶卖?”

为了研制生产花生奶的小型机器,王泉钟跑遍了郑州的各个机电市



晚报记者 白韬 图

场参观,琢磨出了一台适合小店现场生产花生奶的机器。2001年春节刚过,夫妻俩开了第一家现做现卖花生奶店。“生意还不错,周围的居民口口相传,第一家店很快火了起来。”

转变发生在2005年,“2005年6月份,我开始关注88创富热线,通过晚报把自己的生意全面铺开。”这一年,他的花生奶店开始向连锁经营的方向发展。

一个小小的“花生奶”创意,让王泉钟不仅富了自己,还带动了几十位加盟者。